TecT

«OCHOBHbIe 3agayu
Ha NPOLEHTbI.»




1. pobb 1/5 paBHa

o A) 20%
o B) 30%







Monooeu!




2. 30% ot yncna 800 paBHO.

o A) 24
o Bb) 240

o B) 2400







Monooeu!




3.Y Hac B LLUKOSIe eCTb Yy4acCcTOK 3eMJIN.
3 coTkun, 4YTo coctasngaetr 60%Bcero
yyacTKa, 3aHUMaKT OBOLLHbIE
KynbeTypbl. Hanaute nnowiagb BCEro
yyacTka

A) 3,5 coTokA) 3,5
COTOK.

B) 5 ap.

B) 4 ap.







Monooeu!



4. [Nnowanb katka 200 m.KB.
Pacumnctunum 80 m.kB. CKOMbKO
NPOLIEHTOB KaTKa pacynucTunmn?

o A) 40%.
e B) 25%.
e B) 50%.







Monoouwt!

Bui YCREULHO cnpasuiiucsh




